Для участия в ЕГЭ обучающийся должен до 1 февраля 2023 года подать заявление в свою образовательную организацию. В заявлении обучающийся указывает свои данные, отмечает форму прохождения ГИА и выбранные для экзамена предметы .
Заявление на участие в ГИА подается обучающимся лично или его родителем на основании документа, удостоверяющего личность. При этом родитель обучающегося или сам обучающийся, если он на момент подачи заявления является совершеннолетним, дает свое письменное согласие  на обработку его персональных данных .
 
Выпускники прошлых лет при подаче заявления предъявляют оригиналы документов об образовании. Оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.
Лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, и обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, при подаче заявления предъявляют справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
Оригинал справки предъявляется обучающимся, получающим среднее общее образование в иностранной образовательной организации, с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.
Срок подачи заявления для сдачи ЕГЭ: до 1 февраля 2023 года
По вопросам подачи заявления обращаться в Отдел образования администрации Северного района, адрес с. Северное, ул. Чапаева, д.32, тел. 2-17-47. При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.
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Совместными приказами Минпросвещения России и Рособрнадзора утверждено расписание единого государственного экзамена (ЕГЭ) на 2023 год.
· 26 мая (пятница) - география, литература, химия;
· 29 мая (понедельник) - русский язык;
· 1 июня (четверг) - ЕГЭ по математике базового уровня, ЕГЭ по математике профильного уровня;
· 5 июня (понедельник) - история, физика;
· 8 июня (четверг) - обществознание;
· 13 июня (вторник) - иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский, китайский) (за исключением раздела "Говорение"), биология;
· 16 июня (пятница) - иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский, китайский) (за исключением раздела "Говорение");
· 17 июня (суббота) - иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский, китайский) (за исключением раздела "Говорение");
· 19 июня (понедельник) - информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ);
· 20 июня (вторник) - информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ).

